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モニタリングからの遠隔リセット⽅法について（承認されたアカウント限定） 

本書類では、モニタリングからの遠隔リセット（スタンバイ状態の変更）⽅法を説明します 

※注意 

 本機能は、SolarEdge Inverters ‒ 遠隔リセット機能 利⽤規約に同意したアカウントユーザー
が、ソーラーエッジにより承認された場合のみ使⽤可能です 

 本書類に記載されている⽅法により、PCS の起動・停⽌が可能となりますので、必ず現地の
安全を確認した上で実⾏下さい。また、SolarEdge Inverters ‒ 遠隔リセット機能 利⽤規約の内
容も確認して下さい 

□⽤語説明 

・スタンバイ状態：PCS が発電停⽌状態。現地で解除可能 

現地での解除⽅法 

 ・LCD 付き PCS：https://youtu.be/O2BfKQngNFM 

 ・LCD なし（SetAPP 使⽤）PCS：https://youtu.be/hVxhCgj4ExA 

・ロック状態：PCS が発電停⽌状態。モニタリングからのみ解除可能、現場での解除不可 

・待機モード（Lock On Trip 状態）：PCS が発電停⽌状態。現地で解除可能。 

現地での解除⽅法 

  ・ON/OFF スイッチを ON にして発電を開始します。（待機モード時に ON の場合
は、⼀度 OFF にして、再度 ON にする） 

 

  



⼿順 

〇スタンバイ（ロック）状態へ変更⼿順 

１．“レイアウト“をクリックし、レイアウト画⾯を表⽰させる 

 
２．パワーコンディショナにカーソルを合わせ右クリックし、メニューを表⽰させる 

 
３．“オペレーションを選択してください“＞“スタンバイ状態に⼊ります（ロック）”をクリッ
クする 

 
４．下記のメッセージが出るので、説明⽂を読み、“はい”をクリック 

 
５．下記画⾯が開く。 



 
６、⼀定時間が経過すると下記の画⾯に変わるので、”ステータス：成功“となっていることを
確認する 

  完了後、必ず下部の“認識“ボタンをクリックする 

 
※スタンバイ状態を解除する際には、⼀度当該サイトから離れて再ログインして頂くか、ブラ
ウザのリフレッシュ（キーボード F5 キー）でレイアウトを再読み込みが必要です。 

７．ブラウザの再読み込み（キーボードの F5 キーを押す）し、画⾯を更新する。パワーコン
ディショナにカーソルを合わせ右クリックし、メニューを表⽰させ、“情報”＞全般画⾯にて、
パワーコンディショナの状態が“スタンバイ”になっている事を確認する 



 
※反映には 5 分程度時間がかかります。 

  



〇スタンバイ（ロック）状態の解除⽅法 

１．“レイアウト“をクリックし、レイアウト画⾯を表⽰させる 

 
２．パワーコンディショナにカーソルを合わせ右クリックし、メニューを表⽰させる 

 
３．“オペレーションを選択してください“＞“スタンバイを終了します“をクリックする 

 
２．下記のメッセージが出るので、説明⽂を読み、“はい”をクリック 

 
３．下記画⾯が表⽰される。 

 



４．⼀定時間が経過すると下記の画⾯に変わるので、“ステータス”が“成功”になったことを確
認し、下部の“認識”をクリック 

 
※再度スタンバイ状態にする際には、⼀度当該サイトから離れて再ログインして頂くか、ブラ
ウザのリフレッシュ（キーボード F5 キー）でレイアウトを再読み込みが必要です。 

５、ブラウザの再読み込み（キーボードの F5 キーを押す）し、画⾯を更新する。 

 パワーコンディショナにカーソルを合わせ右クリックし、メニューを表⽰させ、“情報”＞全
般画⾯にて、パワーコンディショナの状態が“発電”になっている事を確認する。 

 
※反映には 5 分程度時間がかかります。 

  



〇PCS が⼿動復帰設定時に待機モード（Lock On Trip 状態）になった際の遠隔復帰⽅法 

１．“レイアウト“をクリックし、レイアウト画⾯を表⽰させる 

 
２．パワーコンディショナにカーソルを合わせ右クリックし、メニューを表⽰させる 

 
３．“オペレーションを選択してください“＞“待機モードの解除“をクリックする 

 
２．下記のメッセージが出るので、説明⽂を読み、“はい”をクリック 

 
３．下記画⾯が表⽰される。 

 



４．⼀定時間が経過すると下記の画⾯に変わるので、“ステータス”が“成功”になったことを確
認し、下部の“認識”をクリック 

  
５、ブラウザの再読み込み（キーボードの F5 キーを押す）し、画⾯を更新する。 

 パワーコンディショナにカーソルを合わせ右クリックし、メニューを表⽰させ、“情報”＞全
般画⾯にて、パワーコンディショナの状態が“発電”になっている事を確認する。 

 
※反映には 5 分程度時間がかかります。 

 

 

 


